

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1994
ВТОРНИК
20 ДЕКАБРЯ
(154 (7887))

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

Информация

О изготовке новогодних елок в лесах Кежемского района

Распоряжение № 484 от 14.12.94 администрации Кежемского района.

В целях упорядочения отпущка новогодних елок в лесах Кежемского района разрешить **с 1 января 1995 года** самовольно оставившееся в лесах Кежемского района **расположение части и участка по месту постоянного жительства в г. Козинск Красноярского края**, 23 декабря 1992 г. по данному факту командиром в/ч 09702 капитаном I ранга Воронок в отношении Астахова возбудить уголовное дело. Геннадий, прибыв в конце сентября в г. Козинск, не застал дома мать Валу Степановну (отец с ним не проживает), она была в отъезде. Когда мать вернулась в Козинск, сын уже был в изоляторе Кежемского РОВД. 3 августа 1994 года в Кежемском районном суде было вынесено постановление о лишении свободы сроком на 10 лет.

Козинскому и Кежемскому лесхозам (совместно с организацией ГАИ) организовать контроль за заготовкой елок, наладить административные штрафы в размере 30 тыс. рублей за одну самовольно срубленную ель.

В. ГОВОРСКИЙ,
глава администрации.

— 0 —

Разрешительный документ на рубку новогодних елок жителям г. Козинска и организациям можно получить в Козинском лесхозе с 9 до 13 часов ежедневно, кроме выходных, в здании конторы АО «Муралес».

Лесной отдел администрации.

Пушнина нового сезона

В районе продолжается приемка пушнины нового осенне-зимнего сезона. Первая партия ее отправлена районным обществом охотников и работников на Иркутскую пушномеховую базу.

Неплохо поохотился нынче охотник-любитель из Тагары, работник Козинского лесхоза, Петр Васильевич Басидиев — он сдал пушнину пока на сумму свыше 500 тысяч рублей. Успешно сотрудничал и Антонина Павленко из Козинска. По оценкам специалистов, качество сдаваемой продукции среднее.

ДЫМ ОТЕЧЕСТВА

ПОИСТИНЕ в лихое время мы живем. Его даже ученые политики определить не могут. Пытает в днях ведущий «Часа пик» Листьев своего маситого собеседника, депутата Госдумы.

«Вот раньше мы шли от социализма к коммунизму. Не дошли. А в какой формации мы живем сегодня? Куда идем, к какому светлему будущему? Не последовало ответа на этот вопрос. Оказывается, не придумали такого определения наши корочки. А оглянешься вокруг, прислушаешься и видишь, ну хоть в-точь как у Есенина:

«Страну на части раздирает, Междоусобный рвет раздор».

Неужто и впрямь мы оказа-



зались теми, о чем писал Есенин? По этому поводу не сожалеть: добираться до Козинска автотранспортом у них давно не в почете. Другое плохо. С ликвидацией авантюристки жителя поселка лишаются возможности не только заказать билет в любую точку России, но и выкупить его.

● 160 из около 700 человек трудоспособного населения поселка на сегодня имеют статус безработных. По словам главы администрации В. А. Кондратова, еще 15–20 человек могли бы уволниться из безработный список, но по причине нехватки, стеснения (как они сами объясняют) не вступают на необходимый учет.

Устроятся же на работу в Заледеево негде. Слободных рабочих мест нет и, похоже, в обозримом будущем не будет.

● Владеет второй год десять гектаров пашни и полным набором необходимой обрабатывающей техники, заледеевская школа решает для себя очень важную проблему, организовав бесплатные обеды для всех учащихся. Как заявил зам директора школы С. К. Нургалеева: «Решения и

ЧЕЧНЯ—ДЕЛО ВНУТРЕННЕЕ

ки от парламентских трибун переманили на регионы. Сегодня мы все стали невольными свидетелями кровавых событий в Чечне. Созерцаем и слышим об этом из всех средств массовой информации. На разный манер преподносит нам информацию с Северного Кавказа и газеты, и телевидение.

А как воспринимает это простой россиянин, живущий рядом с нами, который, как все, тоже зябнет в будущее робкий взгляд?

Первый вице-президент АО «Богатингострой» Аркадий Федорович Морозов высказался на этот счет однозначно: «Не

рядки в Чечне — дело внутреннее, то есть эту проблему и решает Министерство внутренних дел. А то ведь что получается? Чечня — составная часть России, а мы должны стрелять в своих сограждан. Ну, а если это республика чужая, то нам там вообще нечего делать. Короче, я не приветствую сегодняшних действий наших главных руководителей в вопросе ввода вооруженных сил в братскую нам республику. В конечном счете, с Дулаевым можно было договориться и заняться Россией-матушкой. Ее нам надо с коден поднимать на ноги».

Исполнением обязанностей по военной службе, самодовольно лишился себя жив связью с чем настоящее ловное дело подлежит ценное. Кто за эту (наше не назывешь) наказание?

Из документов суда по Астахов был советский испытывал чувство вины, совершенный ранее проступок делался этим с осуждением. Аудитусом В. Е. — ок возвращающия из госпитала, однократно пытался загнать, пролгать свою службу (об компенсирова время по

общества — вообще не стала высказывать своего отношения к происходящему на Северном Кавказе, лишь коротко заметила: «Тревога за целостность России у меня, конечно, большая. Но, согласитесь, какая идет пронзительная информация с тех мест. Грачев заявлял, что бомбардировок не было, а затемненный Грозный боялся, как потом и оказалось, повторной бомбардировки; попавшие в плен русские солдаты оказались не наемниками, а завербованными нашими органами ФСК. Кому верить? Что же касается кровопролития, то его нельзя допустить ни в Чечне, ни в любом другом месте».

Л. ВАСИЛЬЕВ.

ЧУЖОЙ АДРЕС

этом поступило официальное сообщение в РУГПС). Вспомните об этом, когда будете писать письмо или иное почтовое отправление, и укажите адрес правильно, а именно: Чукотский АО без указания Магаданской области.

ЧУЖОЕ ГОРЕ—КАК СВОЕ

Живет в Козинске учительница, с виду — обыкновенная женщина, но какая большая, отзывчивая у нее душа! Я говорю об Элине Викторовне Шубиной, которая никогда не оставит человека наедине со своим горем, всегда придет на помощь, согреть сердца страдающих своим вниманием, заботой.

Узнав о гибели моего сына, Элина Викторовна сразу же откликнулась на мое горе. А когда пришли документы из военной прокуратуры залива «Стрелок», я стала частым ее гостем. И была поражена: ее дом напоминает штаб-квартиру, постоянные телефонные звонки — кто просит о помощи, кто благодарит, кто хочет обсудить с ней что-то по делу. И так все вечер, все выходные. И для всех она находит время, нужные слова. А сколько вкладывает души и труда! Остается только удивляться ее неиссякаемой энергии, заложеной свыше. Это совершенная правда, что чужое горе она воспринимает как свое.

Элина Викторовна! Я Вам бесконечно благодарна за Вашу человечность, понимание, чуткость, отзывчивость. Желаю Вам крепкого сибирского здоровья и успехов в бескрайней, благородной работе.

А также я премного благодарна прокурору района В. П. Мизенко за его помощь.

Большое спасибо педагогическому коллективу школы № 4, жильцам дома № 18 по ПЛК и бригаде отделочников Л. Дерягина — всем тем, кто в самую трудную минуту помог мне.

Р. АСТАХОВА.

ВНИМАНИЕ!

Типография газеты «Советское Приангарье» ПРИСТУПИЛА К ИЗГОТОВЛЕНИЮ ГОРОДСКОГО ТЕЛЕФОННОГО СПРАВОЧНИКА (переработанного и дополненного).

В целях публикации более точных сведений о ваших телефонах типография предлагает всем организациям представить необходимую письменную информацию о наличии у вас телефонных номеров. Это позволит нам избежать неточностей и ошибок. Справки по подготовке справочника вы сможете получить в рабочие дни по телефонам: 2-22-27 (с 10 до 16 часов), 2-46-48 в вечернее время (с 17 до 21 часа) в субботу и воскресенье (с 10 до 17 часов).

НА КОРАБЛЕ ЕМУ МЕСТА НЕ НАШЛОСЬ...

ТРАГЕДИЯ В ПИСЬМАХ И ДОКУМЕНТАХ

В марте этого года случилось несчастье с нашим земляком, парнем из Кодинска Астаховым Геннадием. Мы не могли не откликнуться на это, но шло следствие, и мы должны были подождать его окончания. Сейчас принята определенная этап: военная прокуратура приняла постановление о прекращении уголовного дела, но комитет солдатских матерей и отцов обратился с протестом к Генеральному прокурору России. Его текст — перед вами, из него вы и узнаете все обстоятельства трагедии. Существуют разные точки зрения на происшедшее, но — человек погиб. И мы хотим сегодняшней публикацией прежде всего привлечь внимание и командования корабля (куда будет выслан этот номер газеты), и других ответственных лиц к тому, что в армии, на корабле возможна обстановка унижения, издевательства. Не слишком ли суровая школа для взрослых мальчишек? Не слишком ли проработ службой в армии, где в лучших случаях и в самом деле происходит возмужание юных солдат, мы выступаем против беспредела, против унижения человеческого достоинства, против безнаказности.

Из письма Геннадия Астахова домой, от 12 декабря 1993 года:
«Я нехожусь во Владивостоке в тюрьме. Была у меня возможность удрать, но пока я сидел два месяца в КПЗ, я много думал о том, как мне жить дальше, мне больше жизни из-за этой армии...»

Из письма Геннадия Астахова сестре Анжелике, от 10 февраля 1994 года:
«Вот и пишу тебе со свободы, так как меня освободили из СИЗО. 20 января приехал старшина с моего корабля и забрал меня из тюрьмы. Следствие так и не началось, меня оправдали, дело на меня по поводу моего побега со службы закрыли. Это письмо пишу тебе из госпиталя, только не говори ничего маме. Расстроится из-за меня. Лежу со сломанной ногой. 20 января, когда приехал на свой корабль, там меня посадили в карцер, он у нас на корабле, чистота медленно и плохо, но zajивает по-немногу...»

Телеграмма Астаховой Раисе Степановне, от 7 марта 1994 года:

«Я прискробием сообщаем Ваш сын Астахов Геннадий Юрьевич покинул жизнь самоубийством через повешение. Прошу сообщить Ваше решение о месте захоронения...»

ПРОСИМ ДЕЛО ПЕРЕСМОТРЕТЬ

ОБРАЩЕНИЕ К ГЕНЕРАЛЬНОМУ ПРОКУРОРУ РОССИИ

КОДИНСКИЙ комитет солдатских матерей и отцов вынуждены обратиться к Вам после многочисленных попыток безрезультатной переписки по поводу гибели матроса Астахова Геннадия Юрьевича, призванного на действительную военную службу из г. Кодинска в июле 1992 г. в 15-й морской район военно-морского флота, в г. Шкотово-17, в/ч 09702, дислоцированную в Приморском крае. После не однократных жестоких избиений Астахов Г. Ю. 17 сентября 1992 г. самовольно оставил расположение части и ушел по месту постоянного жительства в г. Кодинск Красноярского края. 23 декабря 1992 г. по данному факту командиром в/ч 09702 капитаном I ранга Борозом в отношении Астахова возбуждено уголовное дело. Геннадий прибыл в конце сентября в г. Кодинск, не застал дома матери Раисы Степановны (отец с ними не проживает), — она была в отъезде. Когда мать вернулась в Кодинск, сын уже был в изоляторе Кежемского РОВД. 3 августа 1993 г. Геннадий был этапирован из г. Канска (куда его направила Кежемский райвоенкомат) сначала в Иркутск, потом в Хабаровск и затем в г. Владивосток.

февраля находился на стационарном лечении.
Из документов суда видно, что никто не понес наказание за эту жестокость. Сумели почему-то скрыться в неизвестном направлении те, кто так избил Геннадия. Как они могли уйти из карцера? Почему суд не вынес определения в отношении Бенецкого? В документах говорится: «...принятые меры по их ро-

Астахов после госпиталя, увидев его сдвинутым среди молодых матросов. Геннадий был одет в старую, грязную форму, сам выглядел неприятно, какой-то испуганным...»
Геннадий вырос на глазах членов комитета, и из свидетельских показаний классного руководителя ясно, что рос, воспитывался и жил он в нормальной, добропорядочной семье, в обстановке добро-

как и во время, предшествующее ему, Астахов каким-либо душевным заболеванием не страдал, признаков психического расстройства не выявлено. Астахов может отдавать отчет своим действиям и руководить ими. А в документах постановлениями военной прокуратуры гарнизона заливна «Стрелок» мы читаем: «...Астахов Ю. Ю. личными неуравновешенными, не выдерживает и лиц, связанных с исполнением обязанностей по военной службе, самостоятельно лишил себя жизни, в связи с чем настоящее уголовное дело подлежит прекращению... кто за эту ложь (иначе не назывешь) понесет наказание?»

из документов суда видно, что Астахов был совестливый, испытывал чувство вины за совершенный ранее поег (и делался этим, с сочувствием Кундуисом Е. В. и после возвращения из госпиталя неоднократно пытался загладить вину, пролить свою службу, компенсировать время побега, стремился добросовестно выполнять обязанности (а их ему не поручали с 15 февраля до дня гибели), либо заключить договор на контрактную службу, пытаясь встретиться с командиром Березиным, что же мы видим из свидетельских показаний? В ответ он встретился лишь равнодушным и черствым со стороны руководства. Парень пытался преодолеть тот холод отчуждения, что окружал его.

Непонятно и то, где был Астахов с 19 февраля по 1 марта. Из свидетельских показаний видно, что Геннадий выписали из госпиталя 15 февраля, а все свидетели на суде утверждают, что впервые увидели его после госпиталя 1 марта. Может, снова матрос был в карцере? Почему суд не выяснил это? Все показания на суде в день смерти Гены гоняют его хорошим настроением, желанием решить даже в праздничный день вопрос о контрактной службе. В 14 часов он получил моральную поддержку товарища Кундуиса, а уже в 15 оказался в петле. Странно, что многое в показаниях на суде не совпадает с действительностью, а именно: командиры группы Сорочкин А. В. утверждали, что после смерти Астахова (7 марта) вместе с сослуживцем Лагутой доставили гроб с телом Астахова в Кодинск 10 марта, а на самом деле — 17 марта. Целых десять дней сердце матери разрывалось от горя в ожидании!

Кроме того, тот же Сорочкин свидетельствует, что 11 марта он узнал в райвоенкомате г. Кодинска от родственника погибшего, что Астахов и ранее, находясь в Кодинске во

время побега, пытался покончить жизнь самоубийством. Эта версия дважды отмечена в документах суда, в действительности этой слух после многочисленных опросов товарищей-земляков и родственников так и не подтвердился. Наша местная прокуратура из г. Кодинска так и указала в высланных документах в суд, но суд не принял их во внимание, а ссылается на свидетельские данные Сорочкина. Что, скрывается ведомственная заинтересованность?

Из документов видно, что Астахов в последние час до смерти искал Березина и отправился в каюту № 36. Почему на суде нет показаний того, кто жил в этой каюте? Из свидетельских показаний лишь ясно, дежурный Щербатый видел, как Астахов искал веревку, все другие, начиная от рядовых матросов и кончая Бенекиным из руководства, характеризуют Астахова в последние часы жизни во внешнему виду: «...настроение было хорошее, приподнятое, оптимистичное». Кто поверит, что за час до смерти с таким настроением человек способен принять столь ужасное решение, как самоубийство?

Исходя из вышеизложенного, комитет солдатских матерей и отцов г. Кодинска выражает недовольство военной прокуратуре гарнизона заливна «Стрелок» и просит Вас, как генерального прокурора России, нас поддержать.

Комитет просит учитывать наше недовольство и заявление матери погибшего, назначить независимую комиссию по расследованию уголовного дела о гибели матроса в/ч 09702 г. Шкотово-17 Приморского края Астахова Геннадия Юрьевича и наказать ответственных за необъективное расследование из военной прокуратуры гарнизона заливна «Стрелок».

Комитет просит сообщить матери погибшего Астаховой Раисе Степановне, что понес наказание на корабле, где служил Геннадий, за многочисленные унижения и попустительству обстановке, при которой возможны жестокие избиения.

Комитет просит Вас убедительно ускорить пересмотр данного дела и помочь матери получить страховую сумму на сына и вылату страхового пособия на основании Постановления Правительства Российской Федерации № 295 от 5 апреля 1993 г., известное как закон о статусе военнослужащих.

Комитет верит и надеется на Вашу чуткость, внимание и ответственность.

ПОСТСКРИПТУМ. Благодарим за помощь Кежемскую прокуратуру.



звску были безуспешны, розыск и уголовное дело в отношении виновных приостановлено». То, что на корабле нет порядка, подтверждают и свидетельские показания матроса Кундуиса В. Е., который немного позже тоже попадает в стационар в результате избиений.
В свидетельских показаниях командира дивизиона жуликовости (так указано в документах) Березина А. В. матрос Астахов характеризуется как «...исполнительный и дисциплинированный». В то же время, когда Геннадий вернулся из госпиталя (15 февраля), почти 20 дней он (Березин) не решал вопрос с бытовыми проблемами матроса, не выдавал ему постельные белье, обмундирование. Гена ходил в старой изношенной одежде, спал где попало, без белья. Можно представить себе, как он чувствовал себя эти 20 дней. Сырость, холод, грязь, плесень, черствость и бездушие общества. Боль и горесть подступают к горлу, когда читаешь свидетельские показания матроса Кундуиса В. Е. на суде: «Зайда в кубрик № 12, куда был помещен

желательности и любви, отличаясь своей скромностью, стеснительностью и аккуратностью». Командир группы Сорочкин В. А. после неоднократных обращений к нему матроса Астахова помочь в решении выдачи ему чистого постельного белья не нашел ничего другого сказать, как «...получи купи тебе новый комплект белья».
Испытывая постоянное унижение и боязнь быть снова избитым, Гена замыкнулся в себе, и это подтверждает все свидетели судебного процесса. Молодой взрослый человек был выставлен на посмеище окружающих. Кто наказан за это унижение человеческого достоинства видно — никто. Почему главный свидетель. Почему матрос Поиманов А. И. первый сообщивший о смерти Астахова своим сослуживцам) не был опрощен на суде? Кто ответил, почему не нашел виновного в этой трагедии военная прокуратура гарнизона заливна «Стрелок»? В заключении посмертной судебно-психиатрической экспертизы читаем: «...в момент совершения самоповешения,

Выставка в честь юбилея края

15 декабря в Кежемском музее открылась выставка, посвященная 60-летию Красноярского края, под названием «Из истории советского плаката». Основу ее составляют фонды краевого музея, которые дополнены местными материалами.

Под экспонатами отведена отдельная комната, у входа которой — бюст В. И. Ленина. Тут же алые знамена трудовых коллективов (одно из них еще недавно висело в комнате треста «Кодинсктрострой»). Их как бы дополняют вымпелы с надписями, которые хорошо знакомы людям постарше: «Коллектив коммунистического труда», «За высокие показатели в социалистическом соревновании», «Бригада коммунистического труда», «Лучшему экипажу МИ-8», «Лучшему комсомольцу — пропагандисту». Моральные стимулы, без преувеличения, являлись большой движущей силой. Все это — в прошлом. Теперь, в связи со сменой общественного строя, одним из главных мерил стали деньги, будь то рубль или доллар. Печально, но такова действительность.

Небольшой уголок посвящен пионерии. Горы, барабан, пи-

онерский галстук. — они еще недавно были в каждой школе, а сегодня их можно увидеть разве что здесь.

На столиках партийная литература, документы членов КПСС. На стене — стенгазета бывшего парткома УС Водчанской ГЭС. Есть подборка значков, три из которых изготовлены на кежемскую тематику.

ГЛАВНЫМИ экспонатами выставки являются, конечно же, плакаты, представляющие эпоху Советской власти — от времен Ленина—Сталина до первого и последнего президента СССР Горбачева. Эти плакаты красочны, выделены в Кежемскому музею благодаря, в немалой степени, известности ее организатора Ю. С. Кулаковой, доброй предрасположенности к ней. При этом было поставлено условие: полный набор плакатов, представляющих историю Кежемского музея, чтобы найти способ закрепить плакаты, не нанеся им никакого ущерба.

Наиболее ценные реликвии — плакаты 1927—1928 годов. Они названы чье-то стоят, не говоря уже о рисунках: «Что дал деревне октябрь», «Советская власть и охотничья ко-

операция», «Иди, товарищ, к нам в колхоз!», «Сталин — наше знамя боевое», «О каждом из нас заботится Сталин в терновом плакате под заголовком «Поезд идет от социализма к коммунизму», а тут же — «трафик исполненного большевистского поезда», в кабине которого (кто бы вы думали?) — испытательный машинист по комитиву революции — т. Сталин».

Плакаты хрущевской поры разоблачают культ личности «вождя всех времен и народов», призывают патристку выпустить за четыре года.

Есть на выставке и отпечатанная на машинке «Книга памяти», куда внесены фамилии погибших земляков на фронтах Великой Отечественной войны.

ПЕРВЫМИ посетителями выставки стали учащиеся 7 «г» класса Кодинской школы № 2. Они остались довольны рассказами директора музея И. А. Карнауховой и его организатора Ю. С. Кулаковой, которая на 26 лет старше Красноярского края, и долго не расходились, еще и еще раз осматривая экспонаты.

В. ЗЫКОВ.



СМЕЛЕЕ — И ВСЕ ПОЛУЧИТСЯ!
Фото С. КАВГО

Поздравляем!



Поздравляем дорогую Надежду Николаевну **ВОЛОДЕНКО** с ДНЕМ РОЖДЕНИЯ! Хотим, чтоб не года росли, а счастье, Хотим, чтоб радость спутницей была, Хотим, чтоб было больше солнца, чем несправедливости, Хотим, чтоб жизнь была прекрасна и светла! Друзья.

(2304)

Поздравляем с совершеннолетием Владимира **ЛЕДОВСКИХ!** Желает, чтоб дни золотые Твоей юности весело шли, Чтоб годы твои молодые Не вяли, а вечно цвели! Родственники.

(2313)

СРОЧНО КУПЛЮ автомобиль (инмарку не предлагать).
Обращаться по тел. 2-47-35 (домашний), 2-37-50 (рабочий).
(2314)

Вниманию руководителей торговых организаций и предприятий, оказывающих услуги населению города!
В связи с обязательной установкой кассовых аппаратов в каждой торговой точке с 1 января 1995 года и неприемлемостью к регистрации импортных машин

Анционерное общество „Кодинскпромсвязь“ ПРЕДЛАГАЕТ:

контроль кассовые аппараты Курского АО «Счетмаш» ЭКР-3101, внесенные в Государственный реестр контрольно-кассовых машин. ЭКР-3101 позволяет осуществлять следующие операции:

- продажа за наличные и в кредит;
- возврат денежных сумм;
- аннулирование платежей;
- расчет процентной надбавки и скидки;
- исправление ошибок кассира до ввода информации на печать.

ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ ТОЛЬКО ДО 31 ДЕКАБРЯ 1994 ГОДА. Справки по тел. 2-45-32.
(2290)

Фирма «Авангард-Электрон-Систем» ПРЕДЛАГАЕТ широкий ассортимент запасных частей и комплектующих деталей к автомобилям УАЗ. Желających приобрести, просьба звонить по тел. 2-23-71, 2-45-32.
(2172)

Кежемский районный центр занятости населения доводит до сведения глав администраций сельских советов, что детям безработных граждан, зарегистрированных в Центре занятости населения, будут выдаваться Новогодние подарки.

Главам администраций в срок до 29 декабря 1994 года необходимо получить подарки в Центре занятости, для выдачи их на местах. При себе иметь доверенность на получение, списки на детей с номерами свидетельств о рождении.

Безработным города Кодинска подарки будут выдаваться в Центре занятости населения.
(2308)

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

Уредители: трудовой коллектив редакции, администрации района, Управление печати и информации администрации Красноярского края.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск, Красноярского края.
Телефоны: редактор — 2-41-31; ответственный редактор — 2-45-24; социально-экономический отдел, типография, бухгалтер — 2-38-98.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Индекс 52336. Объем 1 печ. л. Печать высокая. Тираж 6200. Заказа № 154.

Кежемская типография управления печати и информации администрации Красноярского края.

Ответсек. Г. Барановская, Коррентор Н. Полякова, Метрлаж В. Быкова, Линотиписты А. Кригер, Н. Пестрикова, Печатник Ф. Гусев.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ.

КОДИНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ Энергонадзора СООБЩАЕТ, что с 15 декабря 1994 г. заявки на пользование эл. энергией с населения Залесевского сельского Совета (с. Залесеево, Чабоев, Климино, Ново-Климино) ПРИНИМАЮТСЯ В ОТДЕЛЕНИИ СВЯЗИ с ЗАЛЕДЕВЕВО.
(2311)

ЛЮБИТЕЛЕЙ МУЗЫКИ Кодинская музыкальная школа ПРИГЛАШАЕТ НА КОНЦЕРТ преподавателей, который состоится 24 декабря 1994 года в 18 часов. Вход свободный.
(2249)

СРОЧНО МЕНЯЮ две двухкомнатные квартиры (площадью 37 и 36 кв. м) на четырехкомнатную.
Тел. 2-45-53 (рабочий), 2-44-15 (вечерний).
(2295)

Фирма «Авангард-Электрон-Систем» ПРЕДЛАГАЕТ АВТОРЕЗИНУ:

- для а/м «Жигули»: шинная 165x82x13 БЛ-85 165x70x13 175x70x13 175x65x13
- для а/м «Москвич»: БЛ-85 175x70x14 (2295)

В районный Дом культуры НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ следующие специалисты:

- хормейстер
 - балетмейстер
 - балетист
 - аккордеонист
 - клавишник
- Справки по тел.: 2-26-56, 2-26-46, 2-42-68. Отдел культуры.
(2302)

ПЕЧАТАЮ НА ДОМУ. Обращаться по адресу: ул. БГ С, д. 11, кв. 10.
(2305)

КУПИМ трехлитровые банки. Тел. 2-46-48 (в раб. время).
(2306)

В школе № 2 **ПРОВОДЯТСЯ** ЗАНЯТИЯ и лекции биоэкогерантеном Л. М. Костиной.
(2307)

Енисейская трастовая компания ПРИНИМАЕТ ДЕНЕЖНЫЕ СРЕДСТВА от населения под высокие проценты. Ваши сбережения защищены инвестированным средством, недвижимостью, пишеперерабатывающей промышленностью и др. Наш адрес: г. Кодинск, ул. Колесниченко, 4 а, кв. 84; тел. 2-47-01, (2177).

Свидетельство № 678112 на имя ЕГЕНА Александра Ивановича о праве на льготы СНИЖАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.
(2310)

Выражаем сердечную благодарность коллективу РОВД, всем друзьям и близким, принявшим участие в похоронах **ГОРДИНОВА Петра** Петровича.
Жена и дети.
(2309)

Выражаем глубокое соболезнование Черноусовой Татьяне Владимировне по поводу безвременной кончины мужа **ЧЕРНОУСОВА Юрия**. Коллектив Кодинского северокопа.